

94岁老汉整天把存折别裤腰上

86岁老伴“夺权”不成要离婚

老伴独揽经济大权，天天把存折别在裤腰上，86岁张奶奶“夺权”不成，提出离婚。不料，94岁老伴丝毫不让步，表态对这桩“娃娃亲”本身就不满，竟赞成离婚。一对共度风雨70年的老夫妻，闹起了离婚。“少来夫妻老来伴。”社区主任调解，让老伴一个月给张奶奶700元生活费，这场离婚风波才暂时平息。



[老太太]
憋了70年，我决定离婚！

“马主任，你给我评评理，我要跟他离婚。”昨天早晨，艺苑社区主任刚上班，就被张奶奶堵在了门口。“离婚就离婚。”老伴李大爷捋着白胡子，一副不甘示弱的样子。

张奶奶86岁了，李大爷也94岁高龄了，这对夫妇一把年纪，怎么也谈起了离婚？经了解，张奶奶没退休金，二老过日子全靠李大爷每月1100多元退休金。不过，独揽经济大权的李大爷十分“抠门”。“现在东西这么贵，他一个月就肯给我500元，还天天闹着让我烧肉给他吃。”干瘦的张奶奶指着李大爷，咬牙切齿地说，老伴是个“铁公鸡”，一毛不多拔。

张奶奶多次想“夺权”，但是不成功。李大爷太精明了，他把存折别在裤腰上，走到哪带到哪，连给张奶奶多看一眼都不行。洗澡换衣服之前，他还把存折收进藏西，不让张奶奶有机可乘。

“他天天打牌，还爱吃零

食，买衣服……”张奶奶数落李大爷截留私房钱的“不是”，火也“噌”地上来了，很坚决地表示，“不跟你过了，我要跟你离婚！”

张奶奶还补充，16岁嫁入李家，离婚的念头埋藏在她心底70年了。原来，自从她嫁给李大爷第一天，就发现他“爱赌”。“他经常整天整夜赌博不着家。”张奶奶说，那个时候，李大爷输得全家人都没钱，考虑到3个孩子太小，她才没离婚。孩子长大成家后，老伴依旧经常赌博，还对她说拳打脚踢，离婚念头又一次闪现，但总觉得“不光彩”，没提出来。如今，老伴还是“死性不改”，张奶奶不打算在忍耐下去，她说时代变了，离婚的人多呢，她也要离婚！

[老大爷]
这门娃娃亲，我也很不满！

“离婚就离婚，我还怕你啊？”一听张奶奶提离婚，素来优越感强的李大爷，没有一点挽回表现。

李大爷旧话重提，称他与张奶奶是“包办婚姻”，结婚

涨了生活费，把二人劝回家

“少来夫妻老来伴，这么一把年纪还离什么婚？”艺苑社区主任王巧霞和马善隆，一人劝一个，做起“和事佬”。

“老头子不抽烟不喝酒”王巧霞在张奶奶面前，肯定李

大爷“不错”，安慰张奶奶嫁给李大爷也“肯定没嫁错”。王巧霞也没过多批评李大爷打牌一事，因为老人每天只是拿10元钱“小来来”，消磨时光。对李大爷爱吃零嘴，王巧霞劝王奶奶：“人就这么一辈子，何况自己年龄这么大了，再不吃往后就吃不下了。”

“老太太持家也不容易。”主任马善隆在另一边，给李大爷讲起了道理，“现在物价上涨，500元一个月，日子实在不好过。”

随后，他还话锋一转，问：“你家衣服谁洗？”“老太婆洗。”李大爷答。“你家菜谁买，饭谁烧？”“还是老太婆。”……“你看看，老太太还容易，她也这么一把年纪了，对你照顾不错了。”马善隆趁机赞起了张奶奶。李大爷点点头，算是默认了。马善隆赶紧趁热打铁：“你以后每个月就给老太太700元。”

“主任，我听你的。”李大爷又点点头，没反对。“一个月给你700元，还行啊？”王巧霞在另一边征求意见。张奶奶没表态，只是担心老伴会“要赖”。“不会的，他不给你，我帮你跟他要。”马善隆打起了“包票”。双方这才同意“不再提离婚的事”。不过，张奶奶说了，万一李大爷不兑现“承诺”，她还要提出离婚。张奶奶还向民政部门打听过了，并掌握了“政策”，只要夫妻双方自愿离婚，民政部门不会去调解，不管他们多大年龄，都会同意。

“这么久了，我们不会让他们离婚。”两位主任说，他们已经有了心理准备，日后两位老人再提离婚，他们一定还会再做调解。

快报记者 钟晓敏

他们，不走寻常路

两民工“越轨”逼停地铁

快报讯 (通讯员 地公宣记者 田雪亭) 为坐地铁过瘾，两名民工竟钻入小行地铁基地，顺着铁轨欲走到站台。没想到，这一行为却将一列正常行驶的地铁列车逼停，险些酿出事故。

昨天上午9点多钟，地铁公安分局元通派出所民警在地铁小行站站台巡逻，正当列车即将进站之际，巡逻民警突然发现站台东面的轨道上走来两个人！“不会吧？”揉了揉眼睛，民警确认就是两个人后，一边紧急吹响了哨子提醒其尽快离开，一边迅速按下了



9岁娃想家 徒步走高速

快报讯 (通讯员 育林 德成 记者 田雪亭) 上学期间突然想家，九龄童翻墙逃出校园，竟准备从高速公路上徒步回家。正当其走得又饥又饿几近昏倒时，被沪宁高速交警大队的民警发现。

前天下午4点多钟，天气晴好，一个赤裸着上身的孩童，正一瘸一拐地沿着公路步行，车辆风驰电掣般闪过，这个孩童禁不住一阵颤抖，脸上、背上，全是汗水，再加上又饥又饿，走路踉踉跄跄的。此时，沪宁高速交警大队的民警驾车途经此处，将孩子拦了下来。

原来，小男孩系南京某学校仙林分校的二年级学生，因平时住校一个星期才回家一次，老爸都是从沪宁高速用车接送他上学回家的。当天，突然想家的他就趁午餐时从学校翻墙逃出，决定顺着沪宁高速徒步走回位于南京市区的家中。随后，民警与孩子家人取得联系，此时，家长早已急得不知所措。

8名“老顽童”单骑环省游

昨晨一场大雨没有挡住一群老人为奥运呐喊的热情。早上7点，一支由8名老人组成的自行车队从下关刘伯承广场出发，开始为期27天的环省单车巡游。车队中年龄最小的马惠宜女士也已经62岁。

本次活动领队魏廉老人虽然八旬高龄，但精神矍铄，去年还单程赴西藏巡游。车队中年龄最小的马惠宜女士也已经62岁。快报记者 杨成 摄影报道

你不把钱还了，离婚！老公学许霆 老婆逼还钱

快报讯 (记者 陆鸣) “做人要凭良心，你要不把这5000块钱还回去，我就跟你离婚！”前晚8点，下关公共路一烧饼店，30多岁的老板娘向丈夫下了通牒。当天下午，银行自动取款机对着烧饼店老板一个劲吐钞票，一共吐了5000元。老板乐坏了，回到家，老板娘晓之以理动之以情，并以离婚相威胁，最终老板前往派出所把钱交还给失主。

“我说做人要凭良心，不是自己的钱不能拿。警察同志，你说我这话说得对吗？”前晚8点多，烧饼店老板被老板娘赶到阅江楼派出所。老板低着头，脸上有些愧色，“这就是那张银行卡，那5000块钱我们已经重新存进去了，这下我们心里可踏实了！”

老板娘说，当天下午3点多，她丈夫钱某前往公共路上的银行取钱，发现自动取款机里有张卡。

钱某按了几个键，取款机前后吐出了5000元。钱某把钱和卡揣进兜里回到家，兴奋地把这事跟妻子说了。妻子立马跳起来，“你也不想许霆，他的情况和咱们一样，结果怎样？！结果被判刑坐牢了！报纸电视天天登，你又不是不知道！”妻子说着说着就伤心起来，“你要是也坐了牢，我可咋办？孩子可咋办？”说到最后，妻子甩下一句，“你要是不把钱还回去，我就跟你离婚！”

丈夫闷坐了半天，最后答应不要这5000块了。傍晚时分，夫妻两人一同到银行柜台，又把那5000元一分不少地存

进卡里了。“钱是存回去了，卡也要送回去！”从银行出来，钱先生和妻子又一同前往派出所，详细诉说了事情的原委，并把银行卡送交派出所。

“取款机前有监控，银行取款有记录，你要自己不交来，我们调查也很容易！”负责接待的民警呵呵一乐，肯定了烧饼店老板夫妇的做法。

经多方联系，半个小时后，卡的主人赶到派出所，“我当时刚取完钱，接到一个电话，我一边接电话一边转身往外走，把卡忘了！”对于钱某夫妇的主动交还，失主连声感谢。

钱某说，他们是苏北来南京打工的，平时就在公共路上开烧饼店卖烧饼，一个月也就挣个1000多块钱，“可再穷，也不能把良心拿出去换钱啊！”(蔡先生报料奖90元)

【新闻链接】 拾卡取钱 算信用卡诈骗罪

最高人民检察院日前公布了《关于拾得他人信用卡并在自动柜员机(ATM机)上使用的行为如何定性问题的批复》，明确规定，拾得他人信用卡并在自动柜员机(ATM机)上使用的行为，属刑法第一百九十六条第一款第三项规定的“冒用他人信用卡”的情形，构成犯罪的，以信用卡诈骗罪追究刑事责任。该司法解释于2008年5月7日起施行。

支走儿子 老太太跳下6楼 为何想不开 大伙想不通

快报讯(记者 常毅) “有人从住院部六楼跳下来了！”昨天下午近2时，74岁的王老太趁儿子和病友不注意，从鼓楼区一家医院住院部6楼病房跳了下来，生命垂危。而令人费解的是，这位老人只是患了三叉神经痛，也不是付不起两三千元的治疗费。那她为什么要跳楼呢？

“她就是从这跳下去的。”王老太的病友指着窗户说，记者从窗外向下看去，一楼靠墙是一排高约一米的花房，房顶被砸了一个大洞。因为地面是泥土，老太掉下后还疼，随即被送往急救室抢救。

王老太所在的病房共有6人，事发时病人都在场，但都在午休。老太称头疼，在一旁看护的儿子赶紧去找医生，就在这个间隙，老太跳了下去。“她住进来才5天，只是



得了三叉神经痛，这根本不是什么大病，住院治疗所需花费不过两三千元。”医护人员和病友们感到非常费解。王老太的儿子则告诉医生，老人前次发病时似乎有自杀的倾向，因为她要女儿为她“买药水喝”。(陈女士报料奖60元)

“别人能进，为什么不让进？” 八旬翁被舞厅保安打肿脸

快报讯(记者 李彦) 忘记带门卡，80多岁的吕老汉被挡在舞厅外，和保安理论竟惹来一记拳头，右颧骨处被打肿。昨天中午，在派出所里，吕老汉终于得到该舞厅负责人的当面致歉。

前天上午9点左右，有着七八年舞龄的吕老汉跟往常一样，来到这家位于朝天宫附近的“艺工”舞厅。按照规定，长期顾客必须凭门卡进入，但当天吕老汉恰巧忘带了，想请保安通融一下，但被挡在了门外。

“也怪我自己，忘记带。可后来我看不少人没带卡也进去了，这心里能平衡吗？”愤怒的吕老汉质问这位40岁左右的保安，“别人不带卡能进，为什么不让进去？”见保安不为所动，吕老汉表示愿意息事宁人，不再追究。(董女士报料奖60元)

汉一气之下站在了人口处，“我就赌气站在那，他得给我一个说法。”

不想此举惹火了保安，“你走开，别妨碍我工作。”随即，二人发生言语冲突，保安揪住吕老汉的衣服，挥起拳头砸去。凭着一些气功底，吕老汉机敏地闪过。一次扑了空，保安又挥来第二拳，重重打在吕老汉右颧骨上。众人见保安大打出手，赶紧将两人拉开。随后，吕老汉负气离开。

昨天上午，右脸红肿的吕老汉来到派出所向警方求助。由于该保安不在班，在民警调解下，该舞厅一女负责人当面向老人致歉，并表示一定会严惩保安，扣其奖金。接受道歉后，吕老汉表示愿意息事宁人，不再追究。(董女士报料奖60元)